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EXERCICE (1)
@ncommdéheﬂe;&ufm (U”)” el (V)n [efﬂe;(rw :

n+l = 2 ntl U + V

1) [rouver que (OnON) 0<U, <V,

2) mom[nenﬂue (U”)n esl cwsissanle ef (Vn)” décroimanle
3) a) m@mﬂm (OnON) 0<V,-U,., <%(Vn -U,)

K) dédui/wcrw (0nDON) 0<V, -1, <§

4) CL) fmcvnb‘1m<1ue anéavmmweﬂue (DnDN) Uv =2

n n

K) @ndédw/‘w,ﬂue (DnDN) U <N2<V

EXERCICE (2)

Joit un nédl de a 10, 4o on considene L sule (Un)ncbgi/m'e[man: Uy =b<a e U, =

_2a—Un
P A I a(Un_a)
Melu%mcrw U, a_a+(a—Un) (On ON)
[7») m@nbu%crm (O0nON) U, <a

2) menbier que (1), el une sile cumante
3)0%{10% = rounboutenﬁmnahmeﬂ

-U,

o) menbier que (1) gimmmmmaﬂmwm&uﬂm v, em%on:,[«vnde nbeda
[)») detefvmunmﬁawmmeS—Z e/rLKG/nL[KVndBTL;

k=0 @ — Uy
EXERCICE (3)  On considére (a suite (U,) definie par: U,=1 et U, 1+L;HU
1) calculer U, e U,
2) a) montrer que 1 :Ui+2n (OnDON)
Yy

b) déduire ["éxpression de U, en fonction de n

BONUS
Soit (U,), une suite arithmétique de raisonr.On (OnON') S =U,+U, +....+U
m et n deux entiers naturels différents
1) démontrer que S, =S, = (m+n-1)r=-2,
2) en déduire que S,=S, = S,.,=






